



ЛЯНТОРСКАЯ

НОВОСТИ • ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СОВЕТЫ • РЕКЛАМА • ТЕЛЕПРОГРАММА

**О «бескультурье»
обслуживания** с.5

**Расскажи мне
сказку, мама...** с.4

газета

Издается с 11 января 2007 года

24 июля на аукционе в администрации города тендер на текущий ремонт лянторских дорог вновь выиграло Лянторское АО Конкурентами на торги выступали : «Севавтодор» и строительная компания «ЮВис» из Сургута.

НОВОСТЬ
короткой строкой

Не в тюрьму, а на работу



Фото из Интернета

Постановлением администрации Лянтора утвержден список организаций города, в которых будут отбывать, или уже отбывают наказания осужденные. Среди предприятий: «АТП Лянторское», «Аквасеть», «Лянторская городская больница», КБОН «Север». Администрация города несет в виде исправительных или обязательных работ. По официальным данным, большинство лянторцев, приговоренных судом к исправительным работам, осуждено за злостное уклонение от уплаты алиментов. Теперь, по решению суда, нарушители закона, будут исправляться, выполняя подсобную работу в лянторских предприятиях от двух месяцев до двух лет.

(постановления на 4, 6 стр.)

ЛЕГАЛЬНЫХ ГАСТРАБАЙТЕРОВ СТАНЕТ МЕНЬШЕ

По данным пресс-службы губернатора на 90 процентов во втором полугодии снизятся в Югре дополнительные квоты на выдачу иностранным гражданам разрешений на работу. В будущем году квота снизится наполовину - с 62 174 до 31 тыс. иностранцев. Работодателям предложили заполнять возможные вакансии россиянами из других регионов или путем подготовки и переподготовки югорского населения.

(СИА-ПРЕСС)



ЗДОРОВЬЕ ОЦЕНИЛИ В 500 ТЫСЯЧ

С марта 2010 года Минфин предлагает увеличить суммы возмещений по ОСАГО. Так, выплаты страховки в случае ущерба жизни и здоровью граждан предлагается повысить со 160 тыс. руб. до 500 тыс., в случае ущерба нескольким автомобилям - со 160 тыс. руб. до 200 тыс., при повреждении одного авто — со 120 тыс. руб. до 150 тыс. В Минфине не отрицают, что эта инициатива может повлечь за собой и рост тарифов по ОСАГО. По различным оценкам, он может составить до 50%.

(СИА-ПРЕСС)



ДОСТАЛИ!

В РУБРИКЕ «ДОСТАЛИ!» НА АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ГОРОЖАН
ОТВЕЧАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ГОРОДА, РАЙОНА, ОКРУГА

ОБМАН ПОКУПАТЕЛЯ



На вопрос отвечает главный специалист юридического отдела Администрации г. п. Лянтор Лилия Стадник:

В одной из овощных палаток Лянтора меня обманули, неправильно дали сдачу. С такой проблемой столкнулась ни одна я. Скажите, как быть в такой ситуации? Можно ли устроить проверку и наказать «обманщиков»?

Жительница 4 мкр.

«В подобных случаях, не откладывая, нужно обращаться к специалисту по защите прав потребителей (Администрация г. п. Лянтор, каб. 206), писать заявление. В жалобе должны быть четко указаны день, время, место и вид нарушения. Такое извещение Администрация направляет в городской отдел милиции. По закону мы не имеем право проводить внеплановые проверки самостоя-



тельно. Уже потом, сотрудники органов внутренних дел «получают добро» на так называемую, экспертизу в органах прокуратуры. Предполагаю, что контролирующему органу на подобную процедуру понадобится примерно неделя».

Рубрику подготовила Яна Богдан
Фото Алексея Попкова

Блиц-Бац!

В РУБРИКЕ «БЛИЦ-БАЦ!» ЖИТЕЛИ ГОРОДА ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ РАЗНОГО ХАРАКТЕРА

Кого Вы любите и за что?



- Я люблю своего мужа, за то, что он есть в моей жизни, и за то, что он подарил мне ребенка, которого я тоже люблю.

Татьяна



Бац
- Домашних животных надо любить. Они же существуют для этого. Кошки приносят ласку, успокоение, нежность. Собаки поддерживают, хоть и молча, но как настоящие друзья, они везде помогут и на охоте, дома и во дворе.

Артур



- Подругу свою люблю. В слове подруга содержится много качеств. Она как личный дневник – ей можно доверить все свои секреты. Она поддержит и выручит.

Анастасия



- Я люблю свою маму. Благодаря моей маме, есть я, а у меня сын, который подарил мне внука. Нужно любить детей, какие бы они не были, мы все разные. И помогать им, как для меня делала мама. За это я ее люблю.

Галина



- Свою любимую, она у меня самая красивая девушка, хороший человек, и взаимопонимание у нас с ней. Еще она всегда меня удивляет своими сюрпризами, какими я вам не расскажу.

Павел



- Жизнь прекрасна. В ней я люблю девушек. Их красоту, непостоянство. Было бы наоборот, не интересно бы жить стало.

Александр

Рубрику подготовили
Карина Алексанян, Алексей Попков

НОВОСТИ

БЕСПРЕДЕЛ В ИНТЕРНЕТЕ МОЖНО ПОБЕДИТЬ. ЛЯНТОРСКИЙ САЙТ lyantor.com ПРЕКРАТИЛ СВОЕ СУЩЕСТВОВАНИЕ

Когда закрывается газета, журнал или даже телекомпания, о деятельности остаются свидетельства в виде газетных подшивок, видеокассет или электронных носителей, которые хранятся в архивах, библиотеках. Когда закрывается такой источник массовой информации как Интернет сайт, не остается ничего.

В настоящее время о работе лянторского сайта lyantor.com напоминает лишь его название и сообщение на открывающейся странице, что «сайт прекратил свою работу» и «Всем читателям большое человеческое спасибо». К закрытию сайта привела скандальная политика редакции «агентства новостей» и незаконное ведение деятельности. Информация, размещаемая на сайте не всегда соответствовала действительности и преподносилась предвзято. Именно необъективность в преподнесении материала и повлекла за собой прекращение работы агентства новостей. Глава города В. В. Алешин был справедливо возмущен опросом об оценке деятельности градоначальника, инициировав проверки контролирующих ведомств. В разное время претензии к электронному СМИ высказывали НГДУ «Лянторнефть», ГПРК «ЛянторИнформ», Лянторская городская больница.

Возможно, уже в следующем году беспредел в Интернете (имеется ввиду целенаправленный подрыв репутации людей и предприятий, откровенное порно и готовые рецепты изготовления наркотиков или взрывчатых веществ) исчезнет, когда выйдет новая редакция закона о СМИ, где регламентируют деятельность всемирной паутины в отдельно взятой стране – России.

ЗДРАВСТВУЙ, ТРЕТЬЯ СМЕНА!

Оздоровление детей в летний период на базе образовательных учреждений города и района продолжается и в августе.

В Лянторе эстафету принимает лагерь с дневным пребыванием на базе

школы №4. В третьей смене здесь ожидают 50 мальчишек и девчонок. В районе на базе образовательных учреждений готовятся встретить 175 воспитанников,



которые в общей сложности посетят 4 лагеря данного типа.

Смены в них продлятся с 27 июля по 19 августа. Родители также могут направлять своих ребятишек на вечерние дворовые площадки, которые функционируют при Центре детского творчества.

Всего же за две прошедшие смены в лагерях дневного пребывания Сургутского района смогли с пользой провести свое каникулярное время 1648 ребятишек. В июне лагеря подобного типа были открыты в 22 образовательных учреждениях района. Вторая смена организовалась в трех заведениях. По факту в них отдохнуло 168 юных югорчан.

Из бюджета Сургутского района на оздоровительную летнюю кампанию затрачен 1 миллион 393 тысячи рублей, плюс внебюджетные средства.

МЕДВЕДЕВ ЗА РЕЛИГИОЗНОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ В ШКОЛАХ

Президент России Дмитрий Медведев поддержал идею преподавания в школах России основ религиозной культуры и светской этики.

Он отметил, что в некоторых регионах уже есть опыт взаимодействия местных властей и религиозных объединений, в частности, в сфере школьного образования, и такой опыт должен быть учтен в будущем.

В 18 субъектах РФ предлагается провести эксперимент по введению новых предметов, который, по мнению Медведева, можно будет распространить на всю Россию с 2012 года.

СТАВОК БОЛЬШЕ НЕТ

С 1 августа положить деньги в банк можно будет максимум под 18

процентов годовых — такое решение принял Центробанк.

Сейчас во многих банках ставки по вкладам достигают 20 процентов, но следствие этого — высокие кредитные ставки. По вкладам, которые уже открыты, депозитные ставки банки снижать не должны. Изменение коснется только вновь открываемых вкладов. Кстати, один из крупнейших банков страны — Сбербанк — снизил ставки по депозитам уже в июле.

(СИА-ПРЕСС)

ВИРУС ГРИППА ТИПА А/H1N1 ДОБРАЛСЯ ДО ЕКАТЕРИНБУРГА

Комитет по туризму Ханты-Мансийского автономного округа информирует, что на территории Свердловской области выявлены три подтвержденных случая инфекции, вызванной высокопатогенным вирусом гриппа типа А/H1N1.

Все заболевшие дети прибыли 19-20 июля 2009 г. в Екатеринбург из Великобритании, где находились в обучающих языковых турах (в г. Оксфорде и г. Портленде).

Кроме того, лабораторно подтвержденные случаи поступили из Мексики, США, Австрии, Германии, Гватемалы, Дании, Израиля, Ирландии, Испании, Италии, Канады, Китая, Специального административного района Гонконга, Колумбии, Коста-Рики, Нидерландов, Новой Зеландии, Португалии, Республики Корея, Сальвадора, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, Франции и Швейцарии.

Главный государственный санитарный врач Российской Федерации обратился ко всем юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, турагентствам, направляющим граждан в страны, неблагополучные по гриппу типа А/H1N1, при организации поездок извещать граждан о санитарно-эпидемиологической обстановке и возможном риске заражения. Кроме того, всех выезжающих необходимо информировать о симптомах гриппа, мерах личной профилактики, действиях в случае заболевания и временных ограничениях на ввоз в Российскую Федерацию с багажом и ручной кладью мясных продуктов.

Туристским компаниям и общественным организациям рекомендуется воздержаться от осуществления детских туров в страны, где регистрируется и распространяется заболевание гриппом А/H1N1.

Информация взята с официального сайта администрации ХМАО-ЮГРЫ



У современных родителей все расписано по часам, они спешат и не успевают дать детям тепла и ласки. Вечером, когда мама или папа укладывают ребенка спать, позволяют себе резкие движения, торопятся, не понимая о том, какой вред могут нанести собственному малышу.

Ведь, когда мама вечером садится у кровати малыша и рассказывает на ночь сказку, она помогает ему заснуть, переосмыслив то, что беспокоит и волнует. Сказка на ночь - это своего рода пожелание спокойной ночи. Только не короткое и небрежное: «Спокойной ночи, малыш», а пропитанное любовью, нежностью и заботой. Сказка на ночь - это общение с малышом на волшебном, понятном ему языке...

Начинать рассказывать перед сном сказочные истории ребенку можно со дня его появления на свет, потому что малышу необходимо слышать родите-

лей. Во время чтения очень важно следить за голосом: он должен быть мягкий, тихий. Выбирая книжку для вечернего чтения, помните, иллюстрации должны быть неброские.

Если малышу от года до трех, то прежде чем для него прозвучит сказка или стихотворение на ночь, необходимо книжку пролистать самим... и убедиться, что текст короткий, незатейливый и заканчивается история хорошо. А главное, сказка несет ту идею, которую вы и хотели донести до своего малыша. Для крохи (до трех лет) идеально подойдут рассказы про животных, которые часто оформляются в книжках - малышках. Дети старшего дошкольного (от 3 до 6 лет) возраста уже все прекрасно понимают, но у них еще сохраняется конкретность мышления, поэтому для них стоит выбирать сказки с понятным и однозначным сюжетом. Потому что насыщенная действием и эмоциями, сказка так может увлечь малыша, что он будет переживать все события вместе с героями, волноваться за них, просить прочитать еще.

**Бюджетное учреждение социального обслуживания ХМАО-Югры
Центр социальной помощи семье и детям «Апрель»
приветствует Вас!**
«Думайте о будущем своих детей - оно слишком быстро уходит в прошлое!»

Расскажи мне сказку, мама...

Спи, младенец мой, прекрасный,
Баюшки – баю,
Тихо смотрит месяц ясный
В колыбель твою.
Стану сказывать я сказки,
Песенку спою;
Ты же дремли, закрывши глазки,
Баюшки – баю.

Леонид Сухоруков

Тут уж не до сна, когда царевну волна
унес.

Главными героями по-прежнему могут оставаться животные, но с любопытством дети постарше слушают сказки, в которых герои - люди. В этом возрасте ребенку понравится большая часть русских народных сказок и сказок народов мира. Подойдут для чтения также произведения Бажова, братьев Гrimm, Andersen.

И пусть пожелания спокойной ночи и сладких снов звучат в вашем доме каждый вечер, и не в двух словах, а в добрых сказках!

Альбина Хабибуллина,
психолог Центра социальной
помощи семье и детям «Апрель»

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР
Сургутского района
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 21 » июля 2009 года
г.Лянтор

№ 151

Об обеспечении исполнения наказаний
в виде исправительных работ

В соответствии с ч. 1 статьи 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях обеспечения исполнения наказаний в виде исправительных работ:

1. Утвердить перечень организаций города, предоставляющих рабочие места для обеспечения исполнения наказаний, с указанием количества рабочих мест для приёма на работу осужденных, которым назначено наказание в виде исправительных работ на срок от двух месяцев до двух лет согласно приложению.

2. Руководителям организаций города, указанных в приложении:

2.1. Обеспечить условия исполнения наказаний совместно с государственным учреждением межрайонной уголовно-исполнительной инспекцией N1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.

2.2. Заключать срочные трудовые договоры при приёме на работу осужденных, которым назначено наказание, на период исполнения ими наказания.

3. Признать утратившими силу постановления Главы городского

поселения Лянтор от 21.02.2008 № 32 «Об обеспечении исполнения наказаний в виде исправительных работ».

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы муниципального образования Царегородцева Н.В.

Заместитель Главы
муниципального образования

Н.В.Царегородцев

Приложение к постановлению Администрации городского поселения Лянтор от « 21 » июля 2009 года № 151

Перечень

организаций города, предоставляющих рабочие места для обеспечения исполнения наказаний, с указанием количества рабочих мест для приёма на работу осужденных, которым назначено наказание в виде исправительных работ на срок от двух месяцев до двух лет

Нап/п	Наименование предприятия	Количество рабочих мест в виде исправительных работ на срок от 2-х месяцев до 2-х лет
1.	Муниципальное унитарное предприятие « Территориально объединенное управление теплоснабжения и водоотведения №1 » МО Сургутский район	2
2.	Муниципальное унитарное предприятие « Север » МО Сургутский район	1
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Аквасеть»	1
4.	Общество с ограниченной ответственностью «АТП Лянторское»	1
5.	Общество с ограниченной ответственностью «Дом-сервис»	2

Продолжение на 6 стр.



Мы продолжаем публикацию работ участников конкурса «Юный журналист». Знакомьтесь – победитель конкурса в номинации «Стихи» Андрей Полукеев.

Тренер

Мой дед служил в войсках ракетных,
И до сих пор он, как солдат,
Среди ровесников заметный,
Хоть не имеет сто наград.

По выпрямке он славный
бравый,
Не носит впереди рюкзак,
Отжаться, подтянуться может,
Ведь настоящий он казак.

Решил он мной заняться плотно.
Достигнуть тренерских высот,
И слушал я его охотно,
А по спине катился пот.

Два месяца упорных
тренировок,
И результаты видны всем.
Я стал выносив, стоеч, ловок,
Ведь с тренером не знал
проблем.

Поливаем огород

Вечереет.
Выходим с дедом в огород.
Грядки вместе поливаем,
Полем у ворот.

Воды понадобилась –
тонна,
Чтоб все растения напоить,
Роль хотели до сезона,
оший урожай взрастить

Борюсь, как с великанами,
С кустами и травой.
Пустеют вёдра с ваннами...
Когда же тот покой?

Вот, наконец, полито всё,
Усталый я, нет слов.
Сажусь я к деду на крыльце
И помечтать – готов.

Разговор с дедом

Снова сотовый гудит –
Это дедушка звонит.

- Как дела?
- Внутик, привет!
Мы не виделись сто лет!

Отвечаю деду сразу
Интернетовскую фразу:
- Хай, дедуля! Всё ОК!
Заходи в ОНЛАЙН скорей!

Будем мы в контру «рубиться»,
Только уговор - не злиться,
Если снова я тебя
Уложу в бою шутя.

Дед мой клёвый, современный.
Прямо скажем – суперМЕННЫЙ
Его не надо долго звать –
Тут же сел за комп играть



Газетам он не доверяет,
А в ИНЕТЕ он читает
Новости, прогноз погоды
И валюты повороты.

Знает рэперский музон,
Шмотки, диски, телефон,
Сможет без труда скакать
И в ЕМЭЙЛЕ «поторчать»...

Не завидуйте, друзья.
Это выдумка моя.
Дед мой, как у всех – обычный.
И на вид совсем приличный.
Любит баню, лес, рыбалку
И мою сестрёнку Галку.

МЫСЛИ ВСЛУХ

О «бескультурье» обслуживания

В сфере услуг и торговли есть такое понятие как «культура обслуживания». Оно играет значимую роль в создании положительного имиджа предприятия. В Лянторе культурные, вежливые, да и просто приветливые продавцы или официанты большая редкость.

Конкретный пример: не так давно была в кафе, где предлагают национальную кухню. Дело было 8 июля, когда по всей России широко отмечали День любви, семьи и верности. В кафе, куда меня пригласил кавалер, нас встретила официант в мини-шортах и майке. Согласна: день выдался жаркий, но все же для работы пляжный вариант дресс-кода, по моему мнению, не уместен. На вид девочке лет 18, а в интонациях сквозит такое раздражение, что невольно вспоминаешь анекдоты про теток – продавщиц еще советского образца.

- Ну, извините, что пришли! Оторвали Вас,уважаемый официант, от каких-то важных дел? Отсюда недовольство нашим нежданным визитом? Больше не будем, не стоит хмурить бровь, понесем наши кровно заработанные в другое место для досуга.

Только вот куда? В пределах нашей

городка расплодились – такие клоны девочки – официанта, выше описанного мною. Заработать деньги для большинства лянторцев не проблема, но найти то место, где можно достойно отдохнуть, и, не жалея собственного кошелька, сделать выручку бизнесменам – вот это головоломка!

Клиента нужно любить, только тогда он будет множиться! С ностальгией вспоминается первый год работы китайского ресторана «Тан – Лун». Тогда там работали китаянки. И хотя с точки зрения лингвистики у них были явные проблемы, зато внимание к посетителям, желание понять и удовлетворить гастрономические запросы лянторцев подкупало. Такая «китайская» культура обслуживания нас приятно удивляла, а значит, была в числе причин, почему хотелось прийти в «Тан – лун» еще и еще раз. Но девочки уехали... Теперь в стилизованных платьях ходят наши Маши, но внимание к посетителям у них вовсе не то.

Пару лет назад мне посчастливилось побывать в Санкт-Петербурге, его еще называют культурной



столицей. 14 февраля, День влюбленных, мы тоже решили отметить в кафе, а точнее в небольшом ресторанчике на стрелке Васильевского острова. Прием гостей там действительно отличался от лянторского. Я имею ввиду именно то, как нас встретили, усадили за столик, как обслужили и проводили. К тому же, в праздник влюбленных парам в подарок предлагали десерт. Мелочь, а приятно! Я думаю, таким способом и зарабатывают добрую репутацию и постоянных клиентов. Учиться никогда не поздно!

Привереда, Ася

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР
Сургутского района
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 21 » июля 2009 года
г.Лянтор

№ 152

Об обеспечении исполнения наказаний
в виде обязательных работ

В соответствии с ч. 1 статьей 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях обеспечения исполнения наказаний в виде обязательных работ:

1. Утвердить перечень организаций города для отбывания осужденными уголовного наказания в виде обязательных работ согласно приложению.

2. Руководителям организаций города, указанных в приложении:

2.1. Вести учёт отработанного времени и контроль выполнения осужденными определённых для них работ.

2.2. Обеспечить уведомление государственного учреждения межрайонной уголовно-исполнительной инспекцией N1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре о количестве отработанных ими часов.

3. Признать утратившими силу постановления Главы городского поселения Лянтор от 21.02.2008 № 31 «Об обеспечении исполнения наказаний в виде обязательных работ».

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы

муниципального образования Царегородцева Н.В.

Заместитель Главы
муниципального образования

Н.В.Царегородцев

Приложение к постановлению
Администрации городского поселения Лянтор
от «21» июля 2009 года № 152

Перечень
организаций города для отбывания осужденными уголовного
наказания в виде обязательных работ

№/п	Наименование предприятия	Виды обязательных работ
1.	Муниципальное унитарное предприятие «Территориально объединенное управление тепло водоснабжения и водоотведения №1» МО Сургутский район	подсобные работы
2.	Муниципальное учреждение здравоохранения «Лянторская городская больница»	подсобные работы
3.	Муниципальное унитарное предприятие «Север» МО Сургутский район	подсобные работы
4.	Общество с ограниченной ответственностью «Аквасеть»	подсобные работы, уборка территории
5.	Общество с ограниченной ответственностью «АТП Лянторское»	подсобные работы
6.	Общество с ограниченной ответственностью «Дом-сервис»	подсобные работы, уборка территории

ПРОТОКОЛ № 50а/2

открытого аукциона № 50а на выполнение работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия и устройству трапециевидных искусственных неровностей на магистральных автодорогах

г. Лянтор

“24” июля 2009 г.

Заседание Единой комиссии началось в 11 ч. 00 мин.

Заседание Единой комиссии окончено в 12 ч. 15 мин.

На процедуре проведения аукциона присутствовали члены Единой комиссии по размещению муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципального образования городское поселение Лянтор (далее - комиссия):

Председатель комиссии:

Царегородцев Николай Васильевич -заместитель Главы муниципального образования

Заместители председателя комиссии:

Хисматуллина Роза Мансуровна - заместитель Главы муниципального образования

Зеленская Людмила Валерьевна - заместитель Главы муниципального образования – начальник управления бюджетного учета и отчетности (главный бухгалтер)

Члены комиссии:

Мунтян Вячеслав Александрович - начальник юридического отдела Бариева Зухра Хамзиновна - начальник отдела муниципального заказа Никитина Ольга Романовна - начальник службы планов, прогнозов и целевых программ

Муниципальный заказчик – Администрация городского поселения Лянтор. Почтовый адрес: 628449 Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г.Лянтор.

2 микрорайон, строение 42. Адрес электронной почты: tender_lyantor@mail.ru.

1. Существенные условия муниципального контракта:

1.1. Предмет муниципального контракта:

– лот № 1 – «Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия на магистральных дорогах»;

– лот № 2 – «Устройство трапециевидных искусственных неровностей на магистральной автодороге».

1.2. Начальная цена контракта:

– лот № 1 - 1 507 537,00 рублей (Один миллион пятьсот семь тысяч пятьсот тридцать семь рублей 00 коп.);

– лот № 2 - 534 450,00 рублей (Пятьсот тридцать четыре тысячи четыреста пятьдесят рублей 00 коп.).

1.3. Срок (период) выполнения работ: до 01 октября 2009 года.

2. Аукцион по лоту № 1 на выполнение работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия на магистральных дорогах проводился с 11 часов 10 минут по 11 часов 24 минуты местного времени в зале совещаний (кабинет 204) Администрации городского поселения Лянтор по адресу: г. Лянтор Сургутского района Тюменской области, 2 микрорайон, строение 42.

3. Путем открытого голосования решением комиссии аукционистом единогласно выбрана Никитина Ольга Романовна.

4. До начала процедуры проведения аукциона по лоту № 1 были зарегистрированы следующие участники аукциона:

	«ЛАТП»	4 микр., д. 13, кв. 12
3.	Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «ЮВиС»	628410, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Сургут, п. Юность, ул. Саянская, строение 16

5. Последнее предложение о цене муниципального контракта в сумме 1 130 652,75 рублей (Один миллион сто тридцать тысяч шестьсот пятьдесят два рубля 75 копеек) поступило от участника аукциона № 2 ООО «ЛАТП», место нахождения: 628449, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г.Лянтор, 4 микр., д. 13, кв. 12.

6. Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта в сумме 1 206 029,60 рублей (Один миллион двести шесть тысяч двадцать девять рублей 60 копеек) поступило от участника аукциона № 3 ООО СК «ЮВиС», место нахождения: 628410, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г.Сургут, п.Юность, ул. Саянская, строение 16.

7. Аукцион по лоту № 2 на выполнение работ по устройству трапециевидных искусственных неровностей на магистральной автодороге проводился с 11 часов 27 минут по 12 часов 00 минут местного времени в зале совещаний (кабинет 204) Администрации городского поселения Лянтор по адресу: г. Лянтор Сургутского района Тюменской области, 2 микрорайон, строение 42.

8. До начала процедуры проведения аукциона по лоту № 2 были зарегистрированы следующие участники аукциона:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), организационно-правовая форма участника размещения заказа, Ф.И.О. (для физического лица)	Место нахождения (для юр. лица), место жительства (для физ. лица) участника размещения заказа
1.	Государственное предприятие ХМАО- Югры «Северавтодор»	628012, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Сургут, п. Звездный, пром/зона
2.	Общество с ограниченной ответственностью «ЛАТП»	628449, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г.Лянтор, 4 микр., д. 13, кв. 12
3.	Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «ЮВиС»	628410, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Сургут, п. Юность, ул. Саянская, строительство 16

9. Последнее предложение о цене муниципального контракта в сумме 317 997,75 рублей (Триста семнадцать тысяч девятьсот семь рублей 75 копеек) поступило от участника аукциона № 2 ООО «ЛАТП», место нахождения: 628449, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г.Лянтор, 4 микр., д. 13, кв. 12.

10. Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта в сумме 320 670,00 рублей (Триста двадцать тысяч шестьсот семьдесят рублей 00 копеек) поступило от участника аукциона № 3 ООО СК «ЮВиС», место нахождения: 628410, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г.Сургут, п.Юность, ул.Саянская, строение 16.

11. В соответствии с частью 6 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» комиссия приняла решение признать победителем аукциона ООО «ЛАТП», место нахождения: 628449, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г.Лянтор, 4 микр., д. 13, кв. 12.

12. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один - для заказчика, второй экземпляр - для победителя ООО «ЛАТП».

13. Настоящий протокол подлежит опубликованию в печатном издании и размещению на официальном сайте www.ozhmao.ru, www.admlyantor.ru.

14. Подписи:
Председатель комиссии Царегородцев Н.В. Заместители председателя комиссии: Хисматуллина Р.М., Зеленская Л.В., Члены комиссии: Мунтян В.А., Бариева З.Х., Никитина О.Р.

№ п/п	Наименование (для юридического лица), организационно-правовая форма участника размещения заказа, Ф.И.О. (для физического лица)	Место нахождения (для юр. лица), место жительства (для физ. лица) участника размещения заказа
1.	Государственное предприятие ХМАО-Югры «Северавтодор»	628012, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Сургут, п. Звездный, пром/зона
2.	Общество с ограниченной ответственностью	628449, РФ, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Сургут, п.Лянтор,



Песок нередко действует на детей как магнит. Их руки сами, неосознанно, начинают пересыпать и просеивать песок, строить тоннели, горы, выкапывать ямки. А если к этому добавить

различные игрушки, тогда у малыша появляется собственный мир, где он выдумывает и фантазирует, и, в то же время, учится работать и добиваться цели.

Игры с песком - полезное занятие



Трогая руками песчинки, малыш развивает мелкую моторику рук, а, определяя количество песка, которое нужно насыпать в формочки, развивает глазомер. Песок развивает и творческие способности ребенка. Песок обладает свойством пропускать воду. В связи с этим специалисты утверждают, что он поглощает негативную психическую энергию, взаимодействие с ним очищает энергетику человека, стабилизирует эмоциональное состояние.

Так или иначе, наблюдения и опыт показывают, что игра в песок позитивно влияет на эмоциональное самочувствие детей и взрослых, это делает прекрасным средством "заботы о душе" - именно так звучится термин "психотерапия". Для игр с песком существуют специальные



пластмассовые наборы. Их можно купить, а в случае необходимости, сделать самим: из пластиковых бутылок, из баночек от кремов, леденцов и другой пластиковой тары, отрезав нижнюю часть. Ребенку интересно, когда формочки разные - прозрачные и непрозрачные, большие и маленькие. Верхние части от бутылочек могут служить воронками для песка и воды или совочками и воронками одновременно, если срез сделать наклонным. Покажите ребенку, как можно играть с воронкой, пересыпая песок. Пусть он экспериментирует!

Для утрамбовывания песка подойдут лопатки, совочки, обыкновенные палочки

и дощечки. Не останутся без дела и игрушки: куклы могут "сторожить" детские постройки, "печь куличи", жить в построенных замках. Пригодятся и детские машинки, посуда, игрушечные животные.

Игры для детей

Мама вместе с малышом шагают по песку, оставляя следы, при этом можно использовать слова такой потешки: "Большие ноги шли по дороге: То-о-п, то-о-п, то-о-п. Маленькие ножки бежали по дорожке: Топ-топ-топ! Топ! Топ-топ-топ! Топ!" Взрослый и ребенок могут изменять эту игру, изображая того, кто может оставлять большие и маленькие следы. Большие следы оставляет косолапый медведь.

Маленькие следы оставят после себя маленькая белочка. Примерно в год дети начинают интересоваться окружающими их предметами. Воспользуйтесь этой особенностью годовалого крохи и предложите ему вполне настоящие игры.

Необязательно покупать дорогостоящие пособия и игрушки или тратить массу времени на их изготовление: достаточно самых элементарных подручных материалов.

С детьми старшего дошкольного возраста можно строить из песка модели знаменитых архитектурных сооружений. Сначала песок сгребается в центр песочницы, убирается лишнее, чтобы придать форму, похожую на оригинал. Сооружение прихлопывается со всех сторон ладонями (для прочности). Далее начинается отделка. Чтобы сделать башни, например, у готического собора, насыпьте влажный песок в бутылку от лимонада с отрезанным дном (размер бутылки зависит от масштабов сооружения), утрамбуйте его, переверните на лопатку или фанерку и постучите по бутылке со всех сторон. Затем аккуратно, не снимая бутылки, поставьте все это в нужное место постройки и, сначала, вытащите фанерку, затем снимите бутылку.

Колонны можно сделать из толстых палочек. Окна и двери прорисовываются или выкладывается прутиками. Пока все сооружение еще не высохло, можно украсить его барельефами с помощью обычных формочек.

Вокруг получившегося архитектурного



чуда сделайте дорожки, посадите деревья (воткните в песок прутики или травинки). А потом сбегайте за фотоаппаратом, чтобы с гордостью рассказывать бабушке, как можно своими руками сделать пирамиду.



Опыты с водой

Как вытолкнуть воду?

Цель: Формировать представления о том, что уровень воды повышается, если в воду кладь предметы.

Материал: Мерная ёмкость с водой, камешки, предмет в ёмкости.

Перед детьми ставится задача: достать предмет из ёмкости, не опуская руки в воду и не используя разные предметы-помощники (например, сачок).

Если дети затрудняются с решением, то взрослый предлагает кладь камешки и ли другие предметы в сосуд до тех пор, пока уровень воды не дойдет до краев.

Вывод: камешки и другие предметы, заполняя ёмкость, выталкивают воду.



Разместить объявление, поздравление, рекламу в „ЛЯНТОРСКОЙ газете“
вы можете по адресу:
ул. Салавата Юлаева, 13.
Тел. 21-702, 21-888.

Редакция «Лянторской газеты» сообщает, что у печатного издания сменился учредитель. С 1 июля 2009 года права учредителя СМИ газеты «Лянторская газета» переданы Муниципальному автономному учреждению «Городской Информационный Центр». В связи с этим в двух июльских номерах газеты (№28 от 07.07.2009 года и №29 от 14.07.2009 года) в выходных данных допущены ошибки: учредителем СМИ вместо ООО «Альфа» следует считать МАУ «Городской информационный центр».

ОПТОВАЯ ПРОДАЖА ПИЯВОК

**Обучение
по постановке пиявок
(помощь в трудоустройстве)**

8-912-257-37-07

ВСЯ ЖИЗНЬ ГОРОДА В ОДНОЙ ГАЗЕТЕ!

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ городская газета
ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ

ЛЯНТОРСКАЯ газета

НОВОСТИ • ИНФОРМАЦИЯ • СОВЕТЫ • ТЕЛЕПРОГРАММА
ГЛАВНАЯ ТЕМА ВЫПУСКА



Издается с 11 января 2007 года alfa@yandex.ru

ПРИХОДИТЕ В

моиоТек
СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

29-441

И В РЕМОНТЕ БУДЕТ ТОЛК!

Газета «Лянторская газета»
Редактор
Тимофеева Наталья Николаевна
Главный бухгалтер
Кузьмина Маргарита Васильевна
Корректор
Киреева Светлана Васильевна
Отдел рекламы: (тел. 21-702, 21-888)
Учредитель МАУ "Городской
Информационный Центр"

Тираж 1000.
Отпечатано в типографии г. Екатеринбург, ул.
Монтерская, 3.
620026 ООО «ФОРТ ДИАЛОГ-Исеть».
Номер подписан в печать 27.07.2009 г.
Время подписания по графику 16.30
Фактическое время подписания 16.30
Цена свободная
Мнение авторов публикаций не обязательно от-
ражает точку зрения редакции.

Ответственность за достоверность рекламы
несут рекламируемые лица.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка – только с
разрешения редакции.
Иное использование материалов
не допускается.
Адрес редакции: 628449, г. Лянтор,
ул. Салавата Юлаева, 13.
E-mail: news@l-tv.ru